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Predstojeći, zlasti za vagone, zaboje in 
slično določen zapah spada v ono vrsto, 
katere je mogoče odpreti, ko so že enkrat 
zaprti le na ta način, da se razbije eden 
njegovih delov, torej tako, da ostanejo 
neizbrisljivi sledovi.

Predstojeći zapah obstoji v bistvu v tem, 
da je na enem njegovih delov nataknjen 
prožen obroč, ki je zavarovan proti podolž
nemu premikanju, ki pri nataknjenju ali 
vtaknjenju tega dela na, oziroma v drugi 
del, skoči v utor tega drugega dela tako, 
da je čep nemogoče izvleči nazaj. Da se 
zapah odpre, se mora razbiti ali čep ali 
stročnico, kar pa je nemogoče, ne da bi 
ostali vidni sledovi, ki izdajo izvršeno od
piranje. S tem je dana možnost enostav
nega in cenenega zavarovanja proti odpi
ranju s strani nepoklicanih.

V risbi je sl. 1 podolžni prerez izvršitve 
predstojećega zapaha v zapiralni legi. 
Slika 2 je prečni prerez istega po črti II, 
II sl. 1. Slika 3 kaže enega izmed delov, 
čep zapaha v stranskem risu.

V utor 2, ki teče okrog enega dela za
paha, čepa 1, je vložen proti podolžnemu 
premikanju zavarovan, prožen obroč 3, 
ki je v narisanem primeru izvršitve izde
lan kot preklan obroč. Čep z obročem 
vred se porine v odprtino drugega dela 
zapaha, stročnico 4, pri čemur poševno 
odrezani rob 5 stročnice prožen obroč 
stisne ali zoži, ter mu tako dovoli vstop 
v ozek del stročnice. V tem ozkem delu 
odprtine stročnice je napravljen okrog utor

6, v kojega skoči obroč, kakor1 hitro mu 
stoji nasproti pri pomikanju čepa v stroč
nico. Če je obroč skočil v utor, čepa ni 
mogoče već izvleči, to je zapah se ne 
more več odpreti, razen če se čep ali pa 
stročnico razbije, kar je pa nemogoče, ne 
da bi ostali vidni sledovi.

Posameznosti predstojećega zapaha je 
mogoče različno spremeniti brez oddaljenja 
od bistva iznajdbe. Obroč 3 more na pri
mer ležati mesto v utoru na čepu med 
nastavki, mesto preklanega obroča je možno 
tudi rabiti obroč s prožnimi krili ob stra
neh, obroč je lahko potem pritrjen na 
čepu. Mesto da se da obroč na čep, ga 
je mogoče prirediti v stročnici, pri čemer 
se obroč pri vtaknjenju čepa razširi toliko, 
da skoči v utor čepa in slično.

Patentne lastitve:
1. Zapah iz dveh delov, s tem označen 

da nosi eden .izmed delov prožen, proti 
podolžnemu premikanju zavarovan obroč 
in drugi, na ali v katerega se prvi porine, 
pa ima utor, v katerega skoči prožen ob
roč v zapiralni legi tako,, da se prvoime- 
novani del ne more več potisniti nazad.

2. Zapah po lastitvi 1, s tem označen, 
da obsloji prvi del iz čepa, drugi pa iz 
stročnice z utorom, ki teče okrog čepa 
zunaj, v stročnici pa znotraj naokrog, da 
je v enem teh utorov vložen radijalno 
prožen obroč, ki je zavarovan proti po
dolžnemu premikanju, in skoči v zapiralni 
legi v utor drugega dela.

Din. 2.—
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